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Purchasing Department 
 
 

August 27, 2013 
 

ADDENDUM No. 1 
 

RFP 13-14/07 PROFESIONAL SERVICES FOR PROJECT INSPECTION (IOR) 

 

Pertinent Questions & Responses 

 

1. The RFP section (I. Project Overview through V. Additional Requirements) is 

indicated as having a total of eight (8) pages, but only has six (6) pages included. 

How many should there be? 

Response: The RFP section is only six (6) pages long.[8/26/13] 

2. Section III. Submission Requirements, item 8. Required Forms, makes reference to a 

maximum page count for submissions. Is there a maximum?  

Response: No maximum page count exists for this RFP. [8/26/13] 

3. How many IOR (s) is required by DSA for this Project? 

 
Response: DSA did not specify a set number of IORs for this project.  

However, DSA does identify the duties, roles and responsibilities of the IOR in 

IR A-8. The proposing firm needs to determine the inspection manpower 

required to complete the project. [8/26/13] 

4.  If, answer to Question #3 above is more than one (1) IOR – Class 1 for 

this Project, what is the DSA combination of IORs required?  

For example: 2- Class 1, 1-Class 1 & 1-Class 2 or 1-Class 1& 1-Class 3?  

Please clarify. 
  

 Response: This needs to be determined by the Firm proposing a response. 

[8/26/13] 

 

 



  

 

5. “Attachment 10 – Suggested Staffing Plan Format” indicate the following 

total  800 hours for inspection services (Phase 1-3 = 160 hrs, Phase 4-6 = 

240 hrs, Phase 7-9 = 240 hrs and Closeout =160 hrs).   

  

 Please confirm that a total of 800 hrs is estimated for the entire 24 

months of construction. 

 

 Response: These estimated hours are based on the project 

schedule.  The proposing firm needs to develop their own estimate 

as part of their submission the hours necessary to complete the 

project. [8/26/13] 
 

 

 

 

 

 

 

END OF ADDENDUM NO. 1 


